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Справка
О проведении форумов платформы Росмолодёжь.События в 2024 году

Форумы Росмолодёжи – площадки, которые помогают молодым людям найти и реализовать свои мечты и таланты в России. Форумы дают возможность прокачать свои навыки и получить уникальные знания от выдающихся личностей, найти новых друзей и единомышленников со всей России, вдохновиться многообразием мест и культур самой большой страны мира, получить поддержку от экспертов разных отраслей, пройти стажировку в ведущих российских компаниях, найти работу мечты, выиграть грант и реализовать социально значимый проект.
К 2024 году молодёжные форумы трансформировались из площадок для поддержки молодёжных инициатив в полноценную обучающую и развивающую среду, которая сопровождает молодого человека на длительном отрезке его жизни и помогает найти свой путь для самореализации в России. Платформа Росмолодёжь.События в 2024 году охватит деятельность всей системы молодёжных форумов России, в которую войдут более 600 мероприятий международного, всероссийского, окружного, регионального и муниципального уровней. Линейка форумов Росмолодёжи в 2024 году представлена 43 мероприятиями в 27 регионах России от Калининграда до Камчатки во всех федеральных округах, включая новые регионы России. Форумы Росмолодёжи будут реализовываться в соответствии со Стандартом организации и проведения форумов. Для событий, не входящих в линейку Росмолодёжи, будут разработаны методические рекомендации, которые помогут организаторам поддержать высокий уровень проведения мероприятий, дать импульс для личностной и профессиональной самореализации молодых людей. 
В форумах Росмолодёжи могут принять участие граждане РФ от 14 до 35 лет. 
Более 5000 детей и подростков от 14 до 17 лет станут полноценными участниками форумов, интегрированными в общую программу. Дети войдут в квоту региона на проезд к месту проведения форумов. 
В форумах Росмолодёжи в 2024 году примут участие более 50 тысяч человек, чьи интересы связаны с такими сферами, как медиа, креативные индустрии, технологии, IT, социально-гуманитарная область, спорт, экология, туризм, образование, предпринимательство, карьера и другие. 18 форумов станут ключевыми событиями круглогодичных молодёжных образовательных центров (КМОЦ), определенных в 2023 году по итогам всероссийского конкурса.
30% выпускников форумов станут участниками образовательных программ КМОЦ. Центры открывают новые пути для профессионального развития и трудоустройства: молодые люди могут пройти производственные стажировки, поучаствовать в работе над проектами совместно с лидерами рынка в конкретной отрасли. 
Все желающие сделать добрые дела могут принять участие в круглогодичной полезной программе Центров, где они могут применить свой социальный опыт, помочь местным жителям, благотворительным и социальным организациям, поучаствовать в сборе гуманитарной помощи и всероссийских проектах «Все для победы», акциях взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ и др.
Тема Года семьи и укрепления семейных ценностей станет основной для всех форумов Росмолодёжи и найдёт отражение в образовательной и атмосферной программах. На мероприятиях будут организованы отдельные семейные заезды и семейные выходные – в городских программах форума смогут принять участие семьи из числа жителей городов, в которых проходят происходят события. На многих площадках уже звучали предложения руки и сердца, а в 2024 году на форумах «ОстроVa», «Машук», «Каспий» пройдут настоящие свадьбы. На первом форуме iВолга познакомилась семья Колесниковых, которые уже восьмой год вместе и воспитывают малыша. Целых 48 семей зародилось на «Евразии Global». Например, семья Екатерины и Пантелея Самаркиных и интернациональная пара Светланы Синицы и египтянина Мохамада Эссама. На «Машуке» в 2019 году согласилась выйти замуж за Александра Ермакова его избранница Татьяна, а на закрытии форума «ШУМ» перед многотысячной аудиторией «да» сказала Валентина Цап своему будущему мужу Борису Шевелеву. 
Форумы – площадки преемственности наследия Всемирного фестиваля молодёжи – 2024. Для представителей иностранной молодёжи на форумах будут организованы международные заезды. 
Участники форума смогут познакомиться с культурой и особенностями принимающего региона. Частью программы станут городские фестивали, образовательные экскурсии на крупнейшие местные предприятия, посещение достопримечательностей, арт-объектов. Например, форум «Арктика.Лёд тронулся» организует волонтёрские активности с высадкой Большой Арктической аллеи и очисткой арктических экосистем. «Машук» проведёт участникам экскурсии по региону Кавказских Минеральных Вод, познакомит с национальной кухней. На время проведения форума «ОстроVa» – парк имени Гагарина в Южно-Сахалинске станет площадкой большого фестиваля молодёжи для всего города. 
Каждый форум подготовит для участников программу здоровья: зарядки и тренировки, медитативные практики в самых живописных точках региона, форумные чемпионаты, турниры, активные перерывы, забеги. Форум ТИМ «Бирюса» посвятит спорту отдельную смену Бирюса.Спорт. Партнёр форумов 2024 года – «Национальный совет айкидо России» проведёт на мероприятиях образовательные блоки по философии айкидо и спортивные мастер-классы.
В форумах могут принять участие и представители маломобильных групп населения. Площадки мероприятий обеспечивают доступную среду, удобства для работы, развития и отдыха участников с ограниченными возможностями здоровья. На форуме iВолга традиционно функционирует Инклюзивный городок со специально обученными волонтёрами и сурдопереводчиками, а Форум социального призвания объединяет молодых специалистов социальной сферы, которые обмениваются опытом и обсуждают стратегию развития инклюзивной отрасли.
В число участников форума будут включены команды молодых специалистов партнёрских организаций и предприятий. 
Также в 2024 году комплексная подготовка всероссийского волонтёрского корпуса для форумов пройдёт совместно с Ассоциацией волонтёрских центров (АВЦ). Будет разработана программа обучения для волонтёров, тим-лидеров и руководителей корпусов. Лучшие волонтёры мероприятий будут награждены на подведении итогов премии #МЫВМЕСТЕ.
Регистрация на форумы открыта на обновленной платформе Росмолодёжь.События. Платформа оснащена удобными фильтрами, которые позволят молодым людям выбирать форум, наиболее соответствующий профессиональным компетенциям: медиа, развитие региона, экология, добро, патриотизм, культура, образование. Для пользователей доступен специальный тест «Форум, который тебе по душе», разработанный совместно с проектом-агрегатором «Другое Дело». После ответов на вопросы на электронную почту приходит уникальное письмо с индивидуальной подборкой форумов. При отборе на форумы участников ждёт дополнительное тестовое задание от ключевых партнёров форумов.
В мини-приложении, разработанном совместно с ключевым информационным партнёром VK, участники смогут пройти входное и итоговое анкетирование, получить доступ к библиотеке Цифровых недель и мероприятий форумов.
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